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[bookmark: _GoBack]3. Magyarország városai 
	Az adatokat beolvasta, és a táblázatot varosok néven mentette a táblázatkezelő saját formátumában 
	
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha az adatokat megfelelő helyre szúrta be, valamint a karakterek ékezethelyesen jelennek meg.
	
	

	A városlakók népességének és arányának meghatározása 
	
	3 pont

	Meghatározta a városlakók népességét
	1 pont
	

	Például: C9-es cellában: =SZUM(C36:C381)
	
	

	Meghatározta a városlakók arányát
	1 pont 
	

	Például: C10-es cellában: =C9/C8 
	
	

	A városlakók aránya tizedesjegyek nélkül, százalék formátumban jelenik meg 	
	1 pont
	

	A népsűrűség meghatározása
	
	3 pont

	Legalább egy város esetében a népsűrűséget helyesen határozta meg
	1 pont
	

	Például: G36-os cellában: =C36/D36 
	
	

	Minden város esetében a népsűrűséget helyesen határozta meg 
	1 pont
	

	 népsűrűséget minden város esetében helyesen kerekítette 
	1 pont
	

	APéldául: G36-os cellában: =KEREKÍTÉS(C36/D36;0) 
	
	

	Városok száma megyénként 
	
	2 pont

	Legalább egy megye esetén helyesen határozta meg a városok számát 
	1 pont 
	

	Például: C13-as cellában: =DARABTELI(B36:B381;B13)
	
	

	Minden megye esetében másolható képlet segítségével helyesen határozta meg a városok számát 
	1 pont 
	

	Például: C13-as cellában: =DARABTELI($B$36:$B$381;B13) 
	
	

	Adott évben várossá nyilvánított települések száma 
	
	2 pont

	Helyesen határozta meg az adott évben várossá nyilvánított települések számát 
	1 pont 
	

	Például: F8-as cellában: =DARABTELI(F36:F381;F7)
	
	

	A megfelelő szöveget íratta ki a cellába 
	1 pont  
	 

	A pont csak akkor jár, ha a települések száma előtt és mögött a szóköz is szerepel. 
	
	

	A pont akkor is jár, ha a szöveg helyes megjelenítését egyéni számformátum alkalmazásával oldotta meg.
	
	

	Például: F8-as cellában: 
="Ebben az évben " & DARABTELI(F36:F381;F7) & " település lett város."
	
	

	Adott város adatainak megjelenítése 
	
	4 pont

	Megfelelő függvényt, függvényeket használt
	1 pont
	

	Az adott város legalább egy adatát helyesen határozta meg
	1 pont
	

	Például: B4-es cellában: =FKERES(A4;A36:F381;2;0) 
	
	

	Az adott város minden adatát helyesen határozta meg
	2 pont
	

	A pont akkor is jár, ha relatív cellahivatkozást használt.
	
	

	Például: 
B5-ös cellában: =FKERES($A4;$A$36:$F$381;2;0) 
C5-ös cellában: =FKERES(A4;A36:F381;3;0)
	
	

	Hibaüzenet megjelenítése hibás helységnév esetén
	
	3 pont

	Helyesen vizsgálta meg, hogy a megadott név szerepel-e az adatok között
	1 pont
	

	Ha az adott név nem szerepel az adatok között, akkor a „Nincs ilyen nevű magyarországi 
város” szöveg jelenik meg, egyébként semmi
	1 pont 
	

	Például: A5-ös cellában:  
=HA(DARABTELI(A36:A381;A4)=0;
"Nincs ilyen nevű magyarországi város.";"")
 vagy
=HA(HIBÁS(B4);"Nincs ilyen nevű magyarországi város.";"")
	
	

	Az A5-ös cella betűtípusa dőlt, betűszíne piros 
	1 pont 
	

	A cellák tartalmának formázása 
	
	3 pont

	A 3. sorban, továbbá a B7, E7 és B12-es cellákban lévő címek dőltek, valamint a B4:F4 tartomány celláinak és az F8-as cella tartalma félkövér 
	1 pont 
	

	Valamennyi cella tartalma olvasható, és az A3:F4 cellák tartalma középre zárt 
	1 pont 
	

	Az első sorban lévő cím félkövér, 16 pontos 
	1 pont 
	

	Az adatok elrejtése 
	
	1 pont

	A 35. sortól kezdve lefelé valamennyi adatot tartalmazó sor el van rejtve. 
	 
	

	A szegély, háttér és cellaegyesítés beállítása  
	
	4 pont

	Egyesítette és középre zárta az A1:F1, a B7:C7, valamint  a B12:C12 cellákat 
	1 pont 
	

	Szürke hátteret állított be az A4, B7:C7, F7 és B12:C12 cellákra 
	1 pont 
	

	Az F7, B7:C10, B12:C32 tartományokban egységesen vékony szegélyt alkalmazott 
	1 pont 
	

	Az A3:F4 tartomány celláit középre zárta, és a mintának megfelelően körbe dupla, belül 
szimpla szegéllyel határolta A pont csak akkor jár, ha a szegélyezés minden cellában 
megfelel a feladat előírásainak. 
	1 pont 
 
	

	Diagramkészítés 
	
	4 pont

	Oszlopdiagramot készített, amely a városok számát tartalmazza megyénként 
	1 pont 
	

	A diagram címe „A városok száma megyénként”, jelmagyarázat nincs 
	1 pont 
	

	Az összes megye neve olvasható 
	1 pont 
	

	A háttérben a hungary.jpg kép jelenik meg 
A pont csak akkor jár, ha a diagram háttere nem takarja az ábrát.
	1 pont 
 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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